

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének nyílt üléséről

Az ülés helye: Vállalkozói Inkubátorház
2094 Nagykovácsi Kossuth L. utca 78.

Időpontja: 2016. április 28. (csütörtök) 17 óra

Meghívott képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, Bánóczi Margit képviselő, Fodor Attila képviselő, Gerely Gábor képviselő, Honti Zoltán képviselő, dr. Klein Katalin képviselő, Dr. Szabó András Lajos képviselő, Tegzes Endre képviselő

Meghívottak: dr. Szelenczy Gabriella Budakeszi Járási Hivatal, Dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke. Oktatási, kulturális, sport, turisztikai és környezetvédelmi bizottsági tagjai: Kropkó Péter, Szabó Orsolya, Gerlóczyné Furulyás Katalin. Pénzügyi és településfejlesztési Bizottság tagjai: Horváthné Holéczy Katalin, Erdélyi Zoltán. Ügyrendi, összeférhetetlenségi, jogi és külső kapcsolatok bizottság tagjai: dr. Lovas András, dr. Borók György. Egészségügyi és szociális bizottság tagjai: Dvorzsák-Pintér Tünde, Karczewicz Ágnes. Diószeghy Tünde Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár vezető, Reindl Gyula Nagykovácsi Általános Iskola mb. igazgató, Tóth Mária Erzsébet Kispatak Óvoda mb. vezető, Kántor Ágnes NATÚ Kft. ügyvezető, Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézményvezető, Hegedűs Miklós belső ellenőrzési vezető, Braczkó Gábor Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka, Uzsoki Gábor Budakörnyéki Közterület-felügyelet vezetője, Szelicsánné Szajáni Piroska Solymári Ezüstkor Szociális Gondozó Központ vezetője

Meghívottak a hivatalból: Papp István jegyző, dr. Németh Zsanett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, dr. Halmosi-Rokaj Odett osztályvezető, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető

Megjelent képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, Bánóczi Margit képviselő, Fodor Attila képviselő /késelt/, Honti Zoltán képviselő, dr. Klein Katalin képviselő, dr. Szabó András képviselő, Tegzes Endre képviselő

Megjelentek a hivatalból: Papp István jegyző, dr. Németh Zsanett aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető,

Megjelent továbbá: dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal, Braczkó Gábor Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka, Kántor Ágnes NATÚ Kft. ügyvezető, Diószeghy Tünde Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár vezetője, Dvorzsák-Pintér Tünde EÜB tag, Karczewicz Ágnes EÜB tag, Hegedűs Miklós belső ellenőrzési vezető

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Szeretettel és tisztelettel köszöntök mindenkit a Képviselő-testület ülésén. Megállapítom, hogy a testületből 6 fő jelen van, tehát határozatképes. Hárman jelezték távollétüket egyéb irányú elfoglaltságuk miatt. Fodor Attila és Szemesy Barbara lehet, hogy csak késni fog. Napirend előtt két fontos

bejelenteni valóm van. Az egyik, hogy a korábbi képviselő-testületi felhatalmazás alapján a Vörösvár Invest Kft-vel kötendő előszerződés aláírásra került. A másik pedig, amit elsősorban Gerely Gábor képviselő úr kért tőlem, az az iskola épülete mögötti területen, a reggeli, érkezési időben zajló kaotikus közlekedési állapotok problémája. A megkeresést továbbítottuk a rendőrség, a közterület-felügyelet felé. Tőlük kértünk segítséget abban, hogy a reggeli időszakban segítsék a közlekedést az iskola mögött, mert sokan érkeznek onnan, és nagyon veszélyessé vált a közlekedés. Azt kérem, hogy a szülők is fokozott figyelemmel, gyermekeiket kézen fogva vezessék be az iskolába a biztonság érdekében. A rendőrséggel közösen fogjuk kitalálni a megoldást, hogy segítene-e az utca egyirányúvá tétele egészen a Kazal utcáig. Emellett még egy ígéretünk van, hogy a nyár folyamán el fog készülni egy kisebb parkoló az iskola mögötti réten, és ez a következő tanévtől kezdődően segítheti majd a parkolási helyzetet, és talán az egyéb közlekedési problémákat is megoldja ott. Tájékoztatom még a képviselőket arról, hogy mindenki megkapta az írásbeli beszámolót a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a folyamatban lévő jogügyletekről, valamint a folyamatban levő közbeszerzési eljárásokról. Új anyagként kiosztásra került még az önkormányzat SZMSZ-ében kapott felhatalmazás alapján hozott döntésekről szóló tájékoztató. Most pedig térjünk rá a mai ülés napirendjére. A napirendet mindenki megkapta, kérdezem, hogy van-e ezzel kapcsolatban javaslat, hozzászólás? Amennyiben nincs, szavazásra teszem fel a napirendet. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
49/2016. (IV. 28.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Képviselő-testület 2016. április 28-án megtartott ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2016. április 28-i ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja.

Nyílt ülés:

1. Beszámoló a 2015. évi belső ellenőrzésekről
2. A 2015. évre vonatkozó zárszámadási rendelet megalkotása
3. Könyvvizsgáló megbízása
4. A Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Budaörsi Rendőrkapitányság Budakeszi Rendőrőrs 2015. évi beszámolója
5. Beszámoló a Budakörnyéki Közterület-felügyelet 2015. évi tevékenységéről
6. Beszámoló a Solymári Ezüstkör Szociális Gondozó Központ 2015. évi tevékenységéről
7. A lakosság önszerveződő közösségei, valamint a település lakosainak közösségi célú igényeinek teljesítését végző civil szervezetek támogatására kiírt pályázat elbírálása

8. A „2016. március 6-án bekövetkezett, ebr42 309892 számú vis maior pályázat beadásához önrész biztosításáról” tárgyú, 41/2016. (III. 31.) számú határozat módosítása

Zárt ülés:

9. A Nagykovácsi, Táncsics u. 5. szám alatti ingatlanra érkezett vételi ajánlat
10. A Rozmaring Szövetkezeti Vagyonkezelő Kft. kisajátítási kérelme a tulajdonában lévő 2094 Nagykovácsi 4693 helyrajzi számú úttal kapcsolatosan

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1. napirendi pont

Beszámoló a 2015. évi belső ellenőrzésekről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést. Körünkben van Hegedűs Miklós, aki a belső ellenőrzést végezte. Átadom a szót, hogy ismertesse a jelentésben foglaltakat.

Hegedűs Miklós: Összefoglalta a jelentésben foglaltakat.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Átadom a szót elnök úrnak, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Teqzes Endre PB elnök: A bizottság az előterjesztést tárgyalta, 3 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Kérdezem, hogy van-e további kérdés, hozzászólás. Ha nincs, akkor az előterjesztésben foglalt határozatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
50/2016. (IV. 28.) HATÁROZATA**

Tárgy: Belső ellenőrzés összefoglaló jelentésének jóváhagyása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat intézményeinél, valamint a Polgármesteri Hivatalban 2015. évben elvégzett belső ellenőrzések tapasztalatairól szóló összefoglaló jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2. napirendi pont

A 2015. évre vonatkozó zárszámadási rendelet megalkotása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Átadom a szót Perlaki Zoltán osztályvezető úrnak, hogy röviden ismertesse a rendelettervezetet.

Perlaki Zoltán osztályvezető: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Átadom a szót Tegzes Endrének, hogy ismertesse a Pénzügyi bizottság álláspontját.

Tegzes Endre: A Pénzügyi bizottság megtárgyalta az előterjesztést, 3 igen szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Van-e hozzászólás, vélemény. Nincs. Akkor szavazásra teszem fel az előterjesztésben foglalt rendelettervezetet. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen egyhangú szavazattal elfogadta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2016. (V. 2.) önkormányzati rendeletét a 2015. évi gazdálkodásának zárszámadásáról.

3. napirendi pont

Könyvvizsgáló megbízása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: *Röviden ismertette az előterjesztést. Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Átadom a szót Tegzes Endrének, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.*

Tegzes Endre PB elnök: Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság megtárgyalta. A bizottságunk érdekében a „B” határozati javaslatot javasolja elfogadásra a bizottság 2 igen 1 nem szavazattal a Képviselő-testületnek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Van-e kérdés, hozzászólás?

dr. Szabó András: A bizottság ülésén én szavaztam a határozat elfogadása ellen, mert úgy ítélt meg, hogy nem igényelne egyéb külső felülvizsgálatot az önkormányzatnál folyó könyvelés és pénzügyi munka. Nem ellenzem, hogy legyen könyvvizsgáló, a döntést elvileg támogathatnám, csak szükségtelennek tartom.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Van-e további hozzászólás, vélemény? Amennyiben nincs, jelzem, hogy kettő határozati javaslat szerepel az előterjesztésben. Az „A” javaslat arról szól, hogy nem alkalmaz az önkormányzat könyvvizsgálót. A Pénzügyi bizottság a „B” javaslatot támogatta, ezért ezt a javaslatot teszem fel szavazásra. Amennyiben a Képviselő-testület ezt a változatot elfogadja, az „A” javaslatot már nem fogom feltenni szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen, 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
51/2016. (IV. 28.) HATÁROZATA**

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2016-2018 költségvetési évek zárszámadásának auditálására könyvvizsgálót alkalmaz.

Felkéri a Polgármestert, hogy három árajánlat bekérésével készítse elő a könyvvizsgáló kiválasztását és terjessze azt be a Képviselő-testület soron következő rendes ülésére.

Határidő: 2016. május 26.

Felelős: polgármester

4. napirendi pont

A Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Budaörsi Rendőrkapitányság Budakeszi Rendőrőrs 2015. évi beszámolója

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Szeretettel és tisztelettel üdvözlöm Braczkó Gábor őrnagy urat, kérem, hogy röviden foglalja össze a beszámolót.

Braczkó Gábor: *Röviden ismertette a beszámolót.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Én is úgy gondolom, hogy példa értékű a rendőrség, a közterület-felügyelet és a Készenléti Szolgálat együttműködése. Köszönöm a rendőrség munkáját, mert nagyon jók a statisztikai adatok. Annyit még hozzátennék, hogy a helyi körzeti megbízottunk működését az idei évben is támogatja a Képviselő-testület évi 1.200 ezer Ft-tal. Az előterjesztést az Ügyrendi bizottság tárgyalta, átadom a szót Bánóczi Margit elnök asszonynak, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Bánóczi Margit ÜB elnök: Az előterjesztést az Ügyrendi bizottság megtárgyalta, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Van-e további hozzászólás?

Honti Zoltán: Még egyszer szeretném megköszönni a rendőrség munkáját, amit a településért végez, illetve egyúttal őrnagy úr személyes közreműködését is.

dr. Szabó András: Szeretném, ha az elhangzott beszámolóval kapcsolatban pontosítanánk egy dolgot. Pontosan mit jelent a rendőrség eredményessége, hogy sok dolga volt a rendőrségnek, és mind megoldották, vagy pedig, hogy szerencsére nem volt sok dolguk. Konkrétan az lenne a kérdésem, hogy vagyon elleni bűncselekményből, illetve köztéren elkövetett cselekményből mennyi volt.

Braczkó Gábor: A rendőrség minden évben elkészíti a statisztikáját. Vagyon elleni bűncselekményekből 32 lopás és 8 lakásbetörés történt, ami ismertté vált. Ez 3-mal kevesebb, mint a tavalyi évben. Nincs olyan kategória, amiből lényegi emelkedés mutatkozna.

dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester: Ami most elhangzott, az abban erősített meg, hogy a Képviselő-testületnek mennyire helyes döntése volt, amellyel a Készenléti Szolgálat támogatása mellett voksolt. A három szervezet magas szintű együttműködésének is köszönhető, hogy Nagykovácsi közbiztonsága ennyire jó, és statisztikailag kiemelkedőnek mondható.

dr. Klein Katalin: Az elhangzottakkal maximálisan egyetértek, de egy problémára szeretném felhívni a figyelmet. Elégge borzolja a kedélyeket, főként a közösségi portálokon napi téma a Nagykovácsi úton közlekedő számtalan szabálytalan lakótársunk. Bizony a sebességhatárt túllépve közlekedne. Valóban gyakran vannak sebességmérések, de bizony mindig ugyanazon a két ponton, szinte kiszámítható módon. Kérdezném, hogy ezen lehet-e változtatni?

Braczkó Gábor: Ezt a problémát mi is tapasztaljuk. A traffipax viszont egy elég bonyolult technika, ezt nem nagyon lehet mozgatni. Ahol mérni szeretnénk, ott szükség van megfelelő helyre, illetve térerőre. Ez okozza, hogy nem tudjuk bárhova telepíteni. Azonban azt el kell mondanom, hogy a rendőrautókban üzemel egy egység, ami egy kamerából és a hozzá tartozó informatikai egységből áll. Ezek szintén képesek a szabálytalanságok rögzítésére.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Már beszéltünk arról is, hogy a Pók utcában is jó lenne egy traffipaxot felállítani, mert az is egy olyan útszakasz, ahol sok a gyorsajtó. Tájékoztatásul még szeretném elmondani, hogy az elmúlt napokban a TÖOSZ támogatásával egy közbiztonsági tréningen is részt vettünk. A célja az volt, hogy megoldásokat találjunk arra, hogy hogyan tudnánk a településeinket még biztonságosabbá tenni. Elindultak gondolatok, remélhetőleg ezek majd valósággá is válnak. Amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás, szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
52/2016. (IV. 28.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Budaörsi Rendőrkapitányság Budakeszi Rendőrőrs 2015. évi beszámolója

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Budaörsi Rendőrkapitányság Budakeszi Rendőrőrs 2015. évi beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

5. napirendi pont

Beszámoló a Budakörnyéki Közterület-felügyelet 2015. évi tevékenységéről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést. Az előterjesztést az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Átadom a szót Bánóczy Margitnak, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Bánóczy Margit: Az előterjesztést az Ügyrendi bizottság megtárgyalta, részletes tájékoztatást kaptunk Uzsoki Gábor intézményvezető úrtól. A bizottság a beszámoló elfogadását 5 igen szavazattal javasolta a testületnek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. A bizottsági ülésen szóba került az is, hogy a bírság bevételek hogyan oszlanak meg. A tavalyi év óta a bevétel 85 %-a a településnél marad. Azonban 2016-tól módosulni fog ez, mert törvényi változás történt. Kérem jegyző urat, hogy tájékoztassa a testületet a változásról.

Papp István jegyző: Január 1-jétől a szabálysértési bírság bevétel az állami költségvetésbe kerül, nem maradhat a településeknél. Mi a megoldás, joggal kérdezi meg mindenki, hogy miként lehet ettől elmozdulni. A települési együttélési szabályok megsértőivel szemben kiszabható bírságok szabályozásával. Egyúttal tájékoztatom a testületet és a nyilvánosságot, hogy készülünk a települési bírság rendszerének átgondolására. Tájékoztatásul szeretném elmondani, hogy tavaly a Nagykovácsiban beszedett bírságbevétel 2 millió 700 ezer Ft volt. Ez 25 %-a a 9 érintett településen összesen beszedett bírságnak.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérdezem, hogy van-e további kérdés, hozzászólás. Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy megérkezett Fodor Attila képviselő, tehát a jelenlévő képviselők száma 7. Ha nincs további hozzászólás, akkor az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 53/2016. (IV. 28.) HATÁROZATA

Tárgy: Beszámoló a Budakörnyéki Közterület-felügyelet 2015. évi tevékenységéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budakörnyéki Közterület-felügyelet 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

6. napirendi pont

Beszámoló a Solymári Ezüstkör Szociális Gondozó Központ 2015. évi tevékenységéről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést. Az előterjesztést az Egészségügyi bizottság tárgyalta. Átadom a szót dr. Szabó Andrásnak, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

dr. Szabó András EÜB elnök: Az Egészségügyi bizottság az előterjesztést megtárgyalta, 5 igen szavazattal támogatta az előterjesztés elfogadását.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Mivel nincs, szavazásra teszem fel a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
54/2016. (IV. 28.) HATÁROZATA**

Tárgy: Beszámoló a Solymári Ezüstkör Szociális Gondozó Központ 2015. évi tevékenységéről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Ezüstkör Szociális Gondozó Központ 2015. évi szakmai beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

7. napirendi pont

A lakosság önszerveződő közösségei, valamint a település lakosainak közösségi célú igényeinek teljesítését végző civil szervezetek támogatására kiírt pályázat elbírálása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést. Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Átadom a szót elnök úrnak, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre PB elnök: A Pénzügyi bizottság az előterjesztést tárgyalta. A bíráló bizottság megpróbálta a rendelkezésre álló összeget a pályázatban leírtak, valamint az előző évi támogatásról készült beszámoló alapján szétosztani. A bizottság mind a támogatási összegekre, mind pedig a pályázat újbóli kiírására vonatkozó határozati javaslatot 2 igen 1 nem szavazattal javasolta elfogadásra.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kiegészítésként szeretném még elmondani, hogy a pályázatát 18 szervezet adta be összesen, és ebből 17 tudta hiánytalanul benyújtani a szükséges dokumentumokat. A legtöbb pályázónak

hiánypótlást kellett teljesítenie. Egy szervezet 1 napos késéssel nyújtotta be a hiánypótlását, azonban a Bíráló Bizottság úgy döntött, hogy ennek ellenére befogadja. Egy szervezet csak hiányosan tudta benyújtani a pályázatát még a hiánypótlásra vonatkozó felszólítást követően is, ezt a pályázatot a Bíráló Bizottság nem tudta befogadni. Azonban azzal, hogy ismételten kiírjuk a pályázatot, lehetőséget biztosítunk a most kimaradt szervezeteknek is a pályázaton való részvételre. Van-e kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor szavazásra teszem fel először a támogatási összegeket. Indítható a szavazás

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
55/2016. (IV. 28.) HATÁROZATA**

Tárgy: A lakosság önszerveződő közösségei, valamint a település lakosainak közösségi célú igényeinek teljesítését végző civil szervezetek támogatására kiírt pályázat elbírálása

1. Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a lakosság önszerveződő közösségei, valamint a település lakosainak közösségi célú igényeinek teljesítését végző civil szervezetek 2016. évben kiírt pályázatára beérkezett pályázatok alapján az alábbi szervezeteket az alábbi összegekkel támogatja:

	Civil szervezet	Pályázat cél	Igényelt összeg	Javasolt összeg
1.	Bázis Ifjúsági Közösségfejlesztő és Kulturális Alapítvány	működési támogatás	100.000	0
2.	Bázis Ifjúsági Közösségfejlesztő és Kulturális Alapítvány	program támogatás, testvérvárosi kapcsolatépítés, nemzetközi ifjúsági tábor	1.000.000	580.000
3.	Crosskovácsi SKE Bikeschool	működési támogatás	500.000	500.000
4.	Crosskovácsi SKE Bikeschool	Crosskovácsi Mountain Marathon program támogatás	428.752	400.000
5.	LINUM Alapítvány	program támogatás	345.000	180.000
6.	LINUM Alapítvány Tiszta Forrás Nyugdíjas Klubnak	program támogatás	136.000	130.000
7.	Nagykovácsi Gr.Tisza István Nemzeti Kör Egyesület	működési támogatás	150.000	130.000
8.	Nagykovácsi Harangszó Alapítvány	működési támogatás	450.000	450.000
9.	Nagykovácsi Zenei Alapítvány	működési támogatás	500.000	0
10.	Nagykovácsi Zenei Alapítvány	Rézpatkó néptánc gála program	300.000	280.000
11.	Nagykovácsi Zenei Alapítvány	Magyarlapádi néptánc csoport, program támogatás	270.000	250.000
12.	Nagykovácsi Zenei Alapítvány	évvégi gála program támogatás	100.000	100.000
13.	Nagykovácsi Utánpótlás Sportegyesület	működési támogatás	1.000.000	800.000

14.	Nagykovácsi Óvodásokért Alapítvány	tudásmegosztás, hagyományok őrzése továbbképzés, program támogatás	270.000	270.000
15.	Nagykovácsi Óvodásokért Alapítvány	hagyományörző táncházak program támogatás	135.000	130.000
16.	Zsíroshegyi Kilátások Egyesület	program támogatás Csillagfűrt fesztivál	230.000	200.000
17.	Zsíroshegyi Kilátások Egyesület	működési támogatás Csillagfűrt park és labdarúgó pálya	140.000	100.000
			6.854.752	4.500.000

Felhatalmazza Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és felhatalmazza a támogatási szerződések aláírására.

Határidő: 2016. május 31.

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most pedig szavazásra teszem fel a pályázat ismételt kiírására vonatkozó javaslatot. Indítható a szavazás

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
56/2016. (IV. 28.) HATÁROZATA**

Tárgy: Pályázat kiírása a lakosság önszerveződő közösségei, valamint a település lakosainak közösségi célú igényeinek teljesítését végző civil szervezetek támogatására

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2016. szeptemberében, minimálisan 500.000 Ft támogatási kerettel újabb pályázatot ír ki a lakosság önszerveződő közösségei, valamint a település lakosainak közösségi célú igényeinek teljesítését végző civil szervezetek támogatására. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a pályázati kiírás megjelentetéséről.

Határidő: 2016. szeptember 30.

Felelős: Polgármester

8. napirendi pont

A „2016. március 6-án bekövetkezett, ebr42 309892 számú vis maior pályázat beadásához önrész biztosításáról” tárgyú, 41/2016. (III. 31.) számú határozat módosítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést. Ezt az előterjesztést is a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Átadom a szót Tegzes Endre elnök úrnak, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre PB elnök: Az előterjesztést a Pénzügyi bizottság megtárgyalta, és 2 igen, 1 tartózkodással elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm. Van-e további kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor szavazásra teszem fel az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot. Indítható a szavazás

Megállapítom, hogy a Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
57/2016. (IV. 28.) HATÁROZATA**

Tárgy: A „2016. március 6-án bekövetkezett, ebr42 309892 számú vis maior pályázat beadásához önrész biztosításáról” című, 41/2016. (III. 31.) számú határozat módosítása

A 41/2016. (III. 31.) számú határozat az alábbiak szerint módosul:

„A káresemény megnevezése: A hirtelen lezúduló csapadék következtében a Muflon utcának (hrs. 2312) a Turista utcától az erdőig tartó szakasza megrongálódott.

A káresemény forrásösszetétele:

Megnevezés	2016. év	(%)
Saját forrás	423.622.- Ft	10
Biztosító kártérítése	-	-
Egyéb forrás	-	-
Vis maior támogatási igény	3.812.590.- Ft	90
Források becsült költsége összesen	4.236.212.- Ft	100

A károk helyreállításának becsült költsége 4.236.212.- forint, melynek fedezetét az Önkormányzat a megjelölt saját forrás erejéig tudja biztosítani.

A Képviselő-testület a támogatáshoz szükséges 423.622.- forint önerőt az Önkormányzat vis maior kerete terhére biztosítja.

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy a káreseménnyel érintett összes vagyonelem az önkormányzat tulajdonát képezi, valamint a további nyilatkozatokat teszi:

- A rendkívüli időjárás okozta káreseményekhez kapcsolódó vagyontárgyakra biztosítással nem rendelkezik.
- Az önkormányzat a megrongálódott utat önerőből helyreállítani nem tudja.
- Vállalja a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítást.

- Az önkormányzat más – a tulajdonában lévő – vagyontárggyal a feladatát nem tudja ellátni.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtására.”

A Határozat egyéb rendelkezései hatályban maradnak.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. A Képviselő-testület nyílt ülését 18 órakor lezárom, a következő két napirendi pont tárgyalására zárt ülésen kerül sor.

K.m.f.

Kiszelné Mohos Katalin
polgármester

Papp István
jegyző